
ATA DA CENTÉSIMA DÉCIMA TERCEIRA (113ª) SESSÃO ORDINÁRIA
DO SEGUNDO (2º) ANO DA DÉCIMA NONA (19ª) LEGISLATURA DA
CÂMARA MUNICIPAL DE GOIÂNIA.

 Às nove horas e vinte e três minutos (09h23min), do dia
primeiro de dezembro do ano de dois mil e vinte e dois
(01.12.2022), no Plenário Vereador Trajano Guimarães, teve início a
centésima décima terceira (113ª) Sessão Ordinária, do segundo (2º) ano,
da décima nona (19ª) Legislatura, presidida pelo Senhor Vereador
CLÉCIO ALVES , que a declarou aberta sob a proteção de Deus.
Iniciando, o Senhor Presidente convidou o Vereador ANSELMO
PEREIRA para ler um trecho bíblico e, em seguida, o designou para ler a
Ata da Sessão anterior que, não havendo pedido de retificação ou
impugnação, foi declarada aprovada pelo Senhor Presidente, de acordo
com o que determina o § 2º do artigo 67 do Regimento Interno, sendo
assinada pelos Vereadores: CLÉCIO ALVES  – Presidente em exercício;
ANSELMO PEREIRA  - 1º Secretário; e MAURO RUBEM - 2º Secretário
em exercício. No expediente foi lida a Mensagem nº 56/2022 do
Gabinete do Prefeito, que encaminha Veto Parcial nº 56, de 29 de
novembro de 2022, que veta parcialmente o Autógrafo de Lei nº 132, de
1º de novembro de 2022, de autoria do Vereador Mauro Rubem, que cria
o protocolo unificado para remoção no Município de Goiânia. Às nove
horas e trinta minutos (09h30min), o Senhor Presidente passou
para o Pequeno Expediente. Utilizaram a tribuna os Vereadores
PAULO MAGALHÃES, THIALU GUIOTTI e EDGAR
D UA RT E . Apresentaram matérias: PAULO HENRIQUE DA
FARMÁCIA, Projeto de Lei nº 395, de 01 de dezembro de 2022, que
denomina "Escola Municipal Luana Marcelo Alves" a escola municipal
Jardim América e dá outras providências; LUCAS KITÃO, Projeto de Lei
nº 396, de 01 de dezembro de 2022, que institui o Voucher Cultural para
Jovens entre 15 a 29 anos e dá outras providências; GABRIELA
RODART, requerimentos endereçados à SMS e à SME; JOÃOZINHO
GUIMARÃES, requerimentos endereçados à SEINFRA, à COMURG, à
AMMA e à Presidência da Casa ( Sessão Solene em Homenagem aos
Proprietários de estabelecimentos que oferecem "Jantinha"); HENRIQUE
ALVES, requerimentos endereçados à SEINFRA e à COMURG; LÉO



JOSÉ, requerimentos endereçados à COMURG (informações sobre o
andamento da realização e adequação do canteiro organizador de fluxo -
Setor Marista) e à Presidência da Casa (Sessão Especial em Homenagem
ao Dia dos Manipuladores de Alimentos); THIALU GUIOTTI, Projeto de
Lei nº 397, de 01 de dezembro de 2022, que dispõe acerca do Projeto
Educador Esportivo Voluntário no âmbito do Município de Goiânia, Projeto
de Lei nº 398, de 01 de dezembro de 2022, que autoriza o Executivo
Municipal a instituir o Plano Estratégico Municipal de Cremação (PEMC) e
dá outras providências, Projeto de Lei nº 399, de 01 de dezembro de
2022, que dispõe sobre a obrigatoriedade da previsão de solução para
carregamento de veículos elétricos em edifícios (condomínios)
residenciais e comerciais, no Município de Goiânia e dá outras
providências, requerimentos endereçados à Presidência da Casa (Sessões
Solenes para os seguintes homenageados:  fotógrafos; líderes
religiosos; zeladores e porteiros; gestores dos centros de saúde da
família; Dia da Cultura e entrega da Comenda do Mérito de Cultura Júlio
Vilela; Dia do Propagandista; jovens aprendizes; líderes
comunitários; enfermeiros; Dia dos Jornalistas e entrega da Comenda
Municipal do Mérito Comunicação Wilmar Alves; influenciadores
digitais; vigilantes; músicos de rock; jogadores de futebol; mulheres
empreendedoras; garçons; ciclistas; terapeutas holísticos; médicos
veterinários; farmacêuticos; contadores; administradores; fisioterapeutas
e terapeutas ocupacionais; agentes comunitários de saúde e agentes de
combate às endemias; cirurgiões dentistas; radialistas; atletas amadores
e esporte amador; biomédicos; conselheiros tutelares; técnicos de
segurança do trabalho; taxistas e motoristas de App; esteticistas; e aos
síndicos); CABO SENNA, requerimentos endereçados à Presidência da
Casa (Sessões Solenes para os seguintes homenageados: trabalhadores
do segmento automotivo; Dia Internacional da Mulher; Dia do Atirador
Desportivo; militares da reserva; Dia dos Desbravadores; Comemoração
aos 165 anos da polícia militar do Estado de Goiás e outorga da Medalha
Francisco Januário da Gama Cerqueira; adventistas do sétimo dia; Dia do
Bombeiro e outorga da Medalha Geovane Silva Fonseca; Dia Mundial da
Corrida de Rua; Dia Nacional do Voluntariado; e entregadores de
aplicativo de duas rodas); e ANSELMO PEREIRA, requerimentos
endereçados à Presidência da Casa (Sessões Solenes para os seguintes
homenageados: auditores de tributos; Aniversário de Campinas; Dia do
Auditor Fiscal; profissionais de educação física e calestenia; Homenagem
aos 58 anos da profissão de administrador; Comenda Nion Albernaz em
Homenagem aos agentes de Trânsito; Homenagem aos 82 anos dos
Salesianos - Atheneu Dom Bosco; Homenagem aos 165 anos da PMGO -
Medalha Francisco Januário; Dia dos Maçõns e entrega da Comenda José
Bonifácio e Diploma de reconhecimento aos maçõns; mulheres de



carreira jurídica; advogados; Dia do Engenheiro; Dia do Soldado;
Homenagem aos 16 anos do Parque Flamboyant; Homenagem aos 43
anos do Secovi; entrega da Comenda Hailê de Salassiê de Goiás
Pinheiro; Homenagem ao Rotary Clube de Goiânia; entrega da Comenda
Colemar Natal e Silva em Homenagem ao Dia da UFG; entrega da
Comenda Robinho Martins de Azevedo; Dia do Procurador; Dia do Meio
Ambiente; Homenagem aos 71 anos do Lions Internacional e 66 anos do
Lions Clube de Goiás; Homenagem à semana de celebração da imigração
japonesa para o Brasil em comemoração aos 67 anos do
Kaikan; Homenagem aos 71 anos da FIEG; Dia do Artista; entrega da
Comenda Júlio Vilela - em homenagem ao Dia da Cultura; Corretores de
Imóveis; e entrega da Comenda Antônio Almeida). O Vereador PAULO
HENRIQUE DA FARMÁCIA solicitou o registro como Presença
Honrosa do Secretário Municipal de Cultura, Senhor Zander Fábio. Às
dez horas (10h), o Senhor Presidente passou para a Ordem do
D i a . As assessorias dos Vereadores LUCIULA DO RECANTO,
SANDES JÚNIOR e WELTON LEMOS justificaram suas ausências
por meio de Ofício. Doze (12) requerimentos foram aprovados de
plano, pelo Senhor Presidente, de acordo com o que determina a
alínea “a” do artigo 82 do Regimento Interno. Setenta e quatro (74)
requerimentos foram enviados à Diretoria Legislativa para serem
inseridos em Pauta. Às dez horas e nove minutos (10h09min),  o
Senhor Presidente em exercício, Vereador CLÉCIO ALVES , realizou
a contagem do quórum e por não haver número suficiente de
parlamentares para discussão e votação de matérias, encerrou a
presente sessão, convocando outra para a próxima terça-feira, dia
06.12.2022, no horário regimental. Para constar lavrei esta que, lida e
achada conforme, será assinada pelos membros da Mesa.xxxxxxxxxx
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